

MOD.

SUPER TIGER 360P

360 HP - 264 KW MAX



www.celli.it



SUPER TIGER 360P
Fresatrice pieghevole

La più robusta macchina
per la lavorazione del terreno
nella gamma Celli.

SUPER TIGER 360P
Folding rotary tiller

The strongest implement in
the Celli range!

SUPER TIGER 360P
Fraise repliable

La plus robuste des
machines pour le travail du
sol dans la gamme Celli.

SUPER TIGER 360P
Klappbare Bodenfräse

Die stabilste
Bodenbearbeitungsmaschine
der Celli Gamma.



www.cellii.it

SuperTiger 360P						
	cm	HP/KW (min)	Kg	Kg	Kg	Kg
550	541	220/161	3400	3400	3700	3520
600	591	240/176	3550	3550	3900	3380

**360 HP
264 KW**



- Potenza massima suggerita
- Maximum suggested horsepower
- Puissance maximum suggérée
- Explosionsmaximale Leistung

	Larghezza di lavoro Working width Largeur de travail Arbeitsbreite		Peso con rullo spinale Weight with spine roller Poids rouleau spirale Gewicht mit Spindelwalze
	Potenza minima suggerita Minimum suggested horsepower Puissance minimum suggérée Explosionsmindestleistung		Peso con rullo packer Weight with packer roller Poids rouleau cylindre Gewicht mit Packwalze
	Peso con rullo gabbia Weight with cage roller Poids rouleau cage Gewicht mit Vögelkäfig		Peso con rullo spirale Weight with spiral roller Poids rouleau spirale Gewicht mit Spindelwalze

Definizioni e illustrazioni sono fornite a titolo indicativo e non impegnativo
 • All data subject to change, without any prior notice. • Données techniques, descriptions et illustrations sont fournies à titre d'indication.
 • Angaben, Beschreibungen und Abbildungen sind freibleibend und unverbindlich.

SUPER TIGER 360P Fresatrice pieghevole

Adatta a trattori fino a 360 HP di potenza, il Super Tiger 360 è sicuramente la più robusta macchina per la lavorazione del terreno disponibile oggi sul mercato. E' stata costruita accoppiando 2 unità Tiger 190 mediante un robusto telaio centrale scatolato a cui sono fissati i martinetti idraulici di sollevamento per potere richiudere la macchina per il trasporto. L'ingombro trasversale una volta chiusa è di 265 cm.

Gli organi di trasmissione sono tutti sovradimensionati e lungamente collaudati nelle condizioni di lavoro più gravose. La soluzione tecnica scelta, con il rinvio ad angolo centrale e le due scatole cambio laterali, dà garanzia di grande affidabilità e versatilità (in pochi minuti si può cambiare velocità di rotazione dei rotori).

Grande cura è stata posta nel rendere semplici e veloci tutte le regolazioni, adottando azionamenti idraulici attivabili dalla cabina del trattore. Sia la profondità di lavoro che il grado di raffinamento delle zolle possono essere modificati in pochi secondi senza interrompere il lavoro.

La versione fresa può essere rapidamente convertita in una versione Frangor con rotori a coltelli diritti o a denti, adatti per la preparazione del letto di semina o la coltivazione di terreno particolarmente duro e sassoso.

Caratteristiche tecniche di base:

- Potenza max suggerita: 360 HP (264 Kw)
- Presa di forza: 1000 giri/min
- Velocità di rotazione: 2
- Cardani laterali con frizione a scatto
- Attacchi anteriori oscillanti
- Attacco a 3 punti categoria III
- Rulli posteriori a gabbia con regolazione idraulica
- Scudi mobili posteriori con regolazione idraulica
- Kit controflange per bloccaggio zappe.

A richiesta:

- Rulli packer, a spuntoni o a spirale
- Kit raffreddamento olio scatola centrale
- Dischi convogliatori anteriori
- Rompitraccia anteriori.

SUPER TIGER 360P Folding rotary tiller

The Super Tiger 360P is suitable for tractors up to 360 HP and, without doubt, is the strongest rotary tiller available today in the market. It has been designed coupling two Tiger 190 units with a sturdy box shaped central frame to which hydraulic rams have been fixed to allow the machine folding. When folded, this unit is only wide 265 cm.

The transmission components are all well proportioned, of high quality and have been tested in the most difficult working conditions. The technical solution adopted (a central reduction box and two side gearboxes) guarantees maximum reliability and flexibility (for example, the rotor speed can be adjusted in few minutes).

All the other adjustments are also easy and quick and can be hydraulically operated from the cabin of the tractor. In few seconds, the working depth and the soil refinement can be adjusted, without stopping work.

The Super Tiger 360 P can be easily converted into a Frangor version, fitted with spikes or straight blades rotorshaft, suitable for seed bed preparation or for the tillage of stony and hard soil.

Main technical features

- Maximum suggested horsepower: 360 HP (264 KW)
- PTO: 1000 r.p.m.
- 2 speed side gearboxes
- Side driveshafts with cam clutch
- Front swinging linkages
- Three point hitch category III
- Cage rear rollers with hydraulic adjustment
- Tailgate with hydraulic adjustment
- Counterflanges kit for blades blocking

On request

- Packer, spikes or spiral rollers
- Oil cooling system
- Front cutting discs
- Front subsoilers.

SUPER TIGER 360P Fraise repliable

Adaptée pour des tracteurs jusqu'à 360CV, la SUPER TIGER 360P est sûrement la plus robuste des machines pour le travail du sol disponible aujourd'hui sur le marché. Elle a été construite en accouplant 2 Tiger 190 sur un châssis robuste en forme de boîte où sont fixés les vérins de repliage de la machine pour le transport sur route. Une fois repliée, la largeur de la machine est de 265 cm.

Les organes de transmission sont surdimensionnés et ont été testés dans les conditions de travail les plus difficiles. La solution technique choisie, avec le renvoi d'angle central et les deux boîtiers de vitesses latéraux, garantie une grande fiabilité et un usage facile (en quelques minutes il est possible de changer les vitesses de rotation du rotor).

Une grande attention a été portée pour rendre le plus simple possible toutes les opérations de réglage, grâce aux vérins hydrauliques actionnés de la cabine du tracteur. Aussi bien la profondeur de travail, que la finesse de ce dernier peuvent être modifiées en quelques secondes sans interrompre le travail.

La version fraise peut être rapidement modifiée en version Frangor, rotor à couteaux droits, ou à dents, adapté à la préparation du lit de semence ou pour le travail sur terrains pierreux.

Caractéristiques de base

- Puissance max. 360 CV
- Prise de force 1000 t/m
- Boîtier 2 vitesses
- Cardans latéraux à déclanchement
- Attelage oscillant
- 3° point de III catégorie
- Rouleau cage arrière avec réglage par vérins
- Tablier arrière avec réglage par vérins
- Contre bride pour la fixation des lames.

Sur demande

- Rouleau packer, pointes ou spirales
- Kit refroidissement huile boîtier central
- Disques convoyeurs
- Effaceurs de traces.

SUPER TIGER 360P Klappbare Bodenfräse

Geeignet für Schlepperleistungen von 360 PS, der Super Tiger 360 ist sicherlich die stabilste Bodenbearbeitungsmaschine verfügbar auf dem Markt. Die Herstellung besteht aus der Paarung von 2 Einheiten des Tiger 190 mit einem mittleren schachtelförmigen Rahmen und besitzt eine hydraulische Schließung für den Straßentransport. Die Maschinenbreite in Transportstellung beträgt 265 cm.

Die Transmissionsorgane sind alle überdimensioniert und in den schwierigsten Arbeitszuständen genau geprüft. Die angewendete technische Lösung, das zentrale Vorgelege und die zwei seitlichen Wechselgetriebe, garantiert ein großes Vertrauen und Vielseitigkeit (in wenigen Minuten kann die Rotationsgeschwindigkeit der Rotoren ausgetauscht werden).

Grosse Aufmerksamkeit wurde der Vereinfachung und Beschleunigung der Einstellungen gewidmet, in dem die hydraulischen Betätigungen von der Traktorkabine ausgeübt werden können. Sowohl die Arbeitstiefe wie der Verfeinerungsgrad können in wenigen Sekunden verbessert werden ohne die Arbeit zu unterbrechen.

Die Version Bodenfräse kann schnell in Version Frangor mit Keilzinkenrotor oder geraden Messern umgeändert werden, geeignet für die Saatbettvorbereitung oder für die Kultivierung bei harten und steinhaltigen Böden.

Serienausrüstung

- Max. zul. Schlepperleistung: 360 PS (264 Kw)
- Zapfwelle 1000 U/min
- Rotationsgeschwindigkeit: 2
- Seitliche Gelenkwellen mit Nockenrutschkupplung
- Pendelnde Anhängung
- 3-Punkt Anhängung Kat. III
- Stabwalzen mit hydraulischer Einstellung
- Heckprallblech mit hydraulischer Einstellung
- Gegenmesserträger für Blockierung der Messer.

Auf Anfrage

- Packerwalze, Stachelwalze oder Spiralwalze
- Ölkühler für Mittelgetriebe
- Vordere Räumrädchen
- Vordere Spurlockerer.

Celli s.p.a. Via Masetti 32, 47100 Forlì (Italy)
 Tel. 0543 794711 Fax 0543 794747 / Fax uff. comm. 0543 722034
 E-mail: info@cellii.it www.cellii.it